

RETTIFICHE

Rettifica dell'accordo euromediterraneo che istituisce un'associazione tra le Comunità europee e i loro Stati membri, da una parte, e il Regno del Marocco, dall'altra (*)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 70 del 18 marzo 2000)

Allegato 1, Merci di cui all'articolo 10, paragrafo 1

Pagina 28, codice NC «1902 11», nelle colonne «Codice NC» e «Designazione delle merci»:

anziché: «– Paste alimentari non cotte né farcite né altrimenti preparate:
1902 11 – – contenenti uova:»

leggasi: «– Paste alimentari non cotte né farcite né altrimenti preparate:
1902 11 00 – – contenenti uova
– – altre:»

Protocollo n. 1, relativo al regime applicabile all'importazione nella Comunità di prodotti agricoli originari del Marocco, Allegato

Pagina 66, dopo il codice NC «ex 0704» (Cavoli ...), nella colonna «Codice NC»:

aggiungere: «0705» in riguardo a «Lattughe ...»
«0706» in riguardo a «Carotte ...»

Pagina 67, codice NC «ex 0709 20 00» (Asparagi ...), rispettivamente terza, quinta e settima colonna:

inserire: «100», «0» e «art. 1, § 6»

Pagina 67, codice NC «ex 0709 30 00» (Melanzane ...), rispettivamente quinta e settima colonna:

inserire: «60» e «art. 1 § 6»

Pagina 69, codice NC «ex 0805 20» seconda menzione (Mandarini ...), nella colonna «Designazione delle merci»:

anziché: «Mandarini, (compresi i ...) freschi; clementine, ... diversi da quelli freschi»

leggasi: «Mandarini (comprese i ...), clementine, ... diversi da quelli freschi»

Pagina 69, codice NC «ex 0805 30» (Limoni freschi), rispettivamente terza, quinta, settima colonna:

inserire: «100(*)», «80(*)» e «art. 1, § 6»

Pagina 69, codice NC «ex 0806» (Uve ...), nella colonna «Designazione delle merci»:

anziché: «Uve fresche di tavola, ...»

leggasi: «Uve fresche da tavola, ...»

Pagina 69, codice NC «0808 20 90» (Cotogne), quinta colonna:

anziché: «50»

leggasi: «0»

Pagina 70, codice NC «ex 0811» (Frutta ...), nella colonna «Designazione delle merci»:

anziché: «Frutta, non cotte in acqua o al vapore, ...»

leggasi: «Frutta, anche cotte in acqua o al vapore, ...»

Pagina 74, codice NC «2005 90 70», (Miscugli di ortaggi), quinta colonna:

anziché: «50»

leggasi: «20»

Pagina 77, codice NC «ex 2204 21» (Vini ... denominazioni d'origine ...), nella quinta colonna:

anziché: «0»

leggasi: «80»

(*) La correzione degli errori constatati nell'originale dell'accordo è stata effettuata con il processo verbale di rettifica del 1° agosto 2000.

La presente rettifica contiene la correzione degli errori intervenuti nel testo pubblicato nella *Gazzetta ufficiale delle Comunità europee*.